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simainen esitys tapettiin Kutien-j'-****c‘* onw»j<wn, ^iiurciHSH 
kin heti kun kalastuskomitea oli a’̂ a naet siksi pitkä, että 
ilmaissut vastakkaisen mielipi-

Kansankirjeitä
(Ja tk . 3: Ita sivu lta)raikuvat sävelet olisivat olleet 

teensä asiasta. yleisölle tervetulleita.
Tästä saa ensimäisen käsitvk-' Seuraava kappale on huvittava 

sen siitä, millä kannalla lainlaa-i ^Vaytoksinen korneilta 'Puoti- 
tiiakunta on tässä kysymykses-' nertl • * 1 u,n haihdutetaan pa-
sä — se näet orjamaisesti seit
raa suurriistäjien etuja. Lakiesi-

Sunset Teatterissa
esiintyy
J •• ••••tanaan LORE

tyksen tekijöillä näet oli tarko- 
tuksena ehkäistä ryöstökalastus 
ylisen Columbian varrella missä 
lohet kutevat, koska tämän kiih­
keän pyvdystyksen seurauksena 
esim. arvokas “Royal •Chinook” 
lohi jo on käynyt harvinaisuu­
deksi. Mutta kun yleisen Co­
lumbian varrella kalastusta har- 
jottavilla yhtiöillä on voimakas 
vaikutusvalta lainlaatijakunnan 
kalastuskomiteaan ja itse lainlaa- 
tijakuntaankin, niin tämä ei mil­
lään ehdolla käynvt näitten etu­
oikeuksia rajoittamaan. Tämä ei 
siltä ehkäise lainlaatijakuntaa 
menettelemästä toisin mikäli ka­
lastus alisen Columbian varrella 
on kysymyksessä, sillä silloin 
taasen ovat kannutuslaitosten 
edut ratkaisevana tekijänä.---- □----
Sunset teatterissa

esiintyy tänä iltana Lore, sa­
laperäisen voiman omaava nai­
nen. Sanotaan että hän voi lu­
kea henkilön sisimmätkin aja­
tukset. sekä menneisyyden että 
tulevaisuuden. Antaa vastauksen 
kaikellaisiin kysvmyksiin.

(ilm.
---- □----

. hän maailman pahain parjaajam 
tuottama pahamieli.

Homo Xovus.

Teatterista.

Salaperäinen tyttö
KYSYKÄÄ HÄNELTÄ
MYÖSKIN NÄYTETÄÄN 7:N KELAA SÄHKÖKUVIA

DOUGLAS FAIRBANKS
kappaleessa

‘The Matromaniac’
AINOASTAAN TÄNÄ ILTANA

TIISTAI-ILTANA
RICHARD J. JOSE kappa leessa 
“SILVER THREADS AMONG THE GOLD’’

RICHARD J. JOSE tulee i se olemaan persoonallisesti 
läsnä sekä laulamaan kappaleeseen kuuluvat laulut. Kaksi 

näytäntöä tiistaina.

ASTORIASTA ja YMPÄRISTÖLTÄ
TELEFOONI-NUMEROT 
ja liikkeenhoitaja . 365

TOVERIN 
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katkasi. Sen jälkeen luistaa ju t­
tu tavallista rataansa.

Tämä erehdys oli ainoastaan 
Astorian painoksessa, joten tä­
mä ofkeisukin kuuluu ainoastaan 
astorialaisille Toverin lukijoille

«

ö o o
— Mieskuoron

tänä-iltana: tenorit 6:30, bassot 
7 :30. — Jokaisen saavuttava.

— “ Puotineiti", lukuharjoitus 
klo 7.30.

E. B. Hughes hautaantoimittaja
C. R. Carlson tekee kaikki suo­

menkielisen järjestelyn. Telef. 
321, 12:sta ja Duane katujen kul­
massa.

Hevonen myytävänä halvalla.
X’ähtävänä Seaborg Transfer 

Co. tallissa. Lähempiä tietoja 
antaa Frank Heino, Columbia 
ave. 7, Astoria, Ore,

Talon kauppoja.
Mr. Olof Fellman on ostanut 

talon Mr. Niemeltä. Kauppakir­
jat laillistettiin lauantaina ja 
vastaanotto tapahtuu ensi tilas­
sa. Talo sijaitsee 22 :n ja Frank­
lin avenuen kulmassa.

o o
harjoitukset Biliaardikilpailu

pidettiin viime perjantaina 
Handleyn biljaardihuoneessa 
Kilpailuun ottivat kaupungin 
kuuluisimmat “pallonpukkaajat” 
osaa, joten se muodostui mitä 
mieltä kiinnittävinimäksi. Ensi- 
mäisenä suoriutui kilpailusta ja­
panilainen Xagata. saaden 100 
pistettä, toisena Greenlaw, saa­
den 74 pistettä ja kolmantena 
Brown saaden 67 pistettä.

Ihosyyhy.
Jos teillä on syyhyä voitte 

sen poistaa hieromalla ihonne 
Hellbergin syyhysalvalla parina 
iltana. Tilataan osoitteella G. A. 
Hellberg. 279 W. Rond St. As­
toria, Ore. Hinta 75c.

Pieni taittovirhe
oli tullut viime numeron ala­

kertaan 'Malon kirjotukseen. Se 
minkä olisi pitänyt tulla seitse­
männen palstan yläpäähän oli­
kin livistänyt kahdeksannen pais 
tan yläpäähän, joten lukijan on 
hypättävä kuudennen palstan lo­
pusta kahdeksannen alkuun ja 
luettava sitä kunnes saapuu 27: 
lie riville, joka kuuluu: “Char- 
tojen” vapauden julistus-, siitä

Onnettomuus laivanlaskussa.
Kun viime lauantaina Wilson 

Bros. laivatelakalla Latourelle 
nimistä alusta laskettiin vesille, 
löi muuan köysi Tolin Mäenpää 
tä niin lujaa polvien yläpuolel­
le, että Mäenpää ei vielä sun­
nuntainakaan kvennyt paikaltaan 
omin voimien liikkumaan. Luun­
murtumaa ei kuitenkaan ollut 
tullut, joten on edellytettävä, et­
tä Mäenpää pian taasen pääsee 
jaloilleen.

Portlandin satamakomissioni
on Astorian satanmkomissio 

nille tarjonnut omistamaansa 
mutrauskonetta ponttooneineen 
putkilaitoksineen ia vielä samal­
la kertaa Wenonah nimistä 'höy­
rylaivaakin $40.000 kauppahin­
nasta. Astorian satamakomis 
siooni on jo ennemmin tehnyt 
päätöksen uuden mutrauskoneen 
rakentamisesta, joten on epätie 
toista, tuleeko se sitä päästöstään 
enää purkamaan^

Suurkalastajiep ensimäinen 
voitto.
lauantaina oli Oregonin lain 

laatijakunnassa esillä ensimäi 
sen kerran lohensuojelusta kos-

“Suuri Parjaaja’’ on hieno tai- 
deluoma ja hienosti sen näyttä­
mömme esittikin. Kappaleen sie­
lu tieteellisesti johdon mutkainen
ja jokapäiväisen elämän nojalla 
kokemusperäinen juoni on näyt- 
tämöteknillisestikin hyvin kehi­
tetty. Ensi alussa melkein ikä­
vystyttävän sekava ja pitkäve­
teiselle vivahtava aihe käy toi­
sesta näytöksestä alkaen yhä 
sisällökkäämmäksi, aivan sel­
väksi, toimintarikkaaksi ja miel- 
täkiinnittäväksi jännityksen ko­
hotessa näytös näytökseltä vii­
meisessä näytöksessä huippu 
kohtaan, mikä täyttää katsojan 
mielen vakavilla mietteillä ja 
sv väliä suuttumuksella nykyises­
sä yhteiskunnassa (eikä suin­
kaan vähimmin meidän paikka­
kunnallamme) vallalla olevaa 
alhaista ja valistuksen puutetta 
ilmaisevaa tapaa, nimittäin par­
jausta. kohtaan. Silläkin ovat 
useimmat suorastaan taloudelli­
set perussyyt ia sen käsityksen 
tästäkin kappaleesta sai. että 
Julianon veljen, Don Severon 
perhe kehitti ja ylläpiti tuota li­
kaista parjaustulvaa, voidakseen 
karkoittaa vanhemman veljen 
sydämestä ja perheestä Frnes- 
ton. joka oli päässyt pojan ase­
maan ja sellaisena oli perijäin 
tiellä.

Hienosieluisen Erneston osat 
tulkitsi Xiilo 'Perho kiitettävän 
tyvin. Hän oli hyvin ymmärtä­
nyt kuvaamansa henkilön ja tun­
nollisesti yksityiskohtia myöten 
harjoitellut sen esittämistä. Sik­
si olikin esitvs luontevaa ja vai­
vuttavaa. Erittäin tahdon lau­
sua mielihvväni siitä kehitykses­
tä, mikä Terhossa on tapahtu­
nut lausumisen luonnollisuuteen 
nähden. Häiritsevä paatos on 
melkein koikonaan karkkoontu- 
nut. Don lulianon jalo miehek- 
<vvs. hillittv surumielisyys ja 
lopuksi järjestelmällisesti >har- 
oitetun parjauksen synnyttämä 
mustasukkaisuuden tauti, kuin 
mvöskin sen traagillinen loppu­
tulos, tulivat kaikki tulkituksi 
kypsyneen taisteilijan älyllä ja 
taidolla Eero Bomanin esityk­
sessä. Hienon, miellyttävän.

Oregonin ja Washingtonin 
välinen lohiriita.
Jo monta vuotta on 

ja Washingtonin valtioitten vä­
lillä ollut pientä kahnausta lohi- 
kalastuksesta siksi, että kum- 
massaki valtiossa kalastuslait o- 
vat erilaiset, mikä tuottaa sekaan 
nusta, kun kummankin valtion 
kalavedet Columbia-joella ovat 
yhteiset. Oregonin valtiossa on 
jollakin lievällä säädöksellä koe­
tettu estää ryöstökalastusta hiu­
kan silmällä pitäen yleisön pa­
rasta, jotavastoin Washingtonin 
valtion kalastuslait suosivat yk­
sityisiä varakkaampia kalastajia, 
jotka vapaasti saavat käyttää 
nuottaa, katiskaa .jn.e. tehden 
tavallisella verkolla kalastamisen 
näissä vesissä melkein mahdotto-j 
maksi. Tästä epäkohdasta on 
johtundt sekin, että washingto- 
nilaiset nuottakalastajat ovat ka­
lastelleet Oregonin puolella, vaik­
ka Oregonin valtio ei myönnä 
kalastusoikeutta heille ilman 
täällä lunastettua lupakirjaa. 
Niinpä viimekin kalastuskaudel­
la kalasteli nuotalla 21 washing- 
tonilaista kalastajaa Oregonin 
puolella, kun Washingtonin puo­
lelle oli niin täyteen isketty kai­
kenlaisia joenpohjaan kiinnitet­
tyjä pyydyksiä, että siellä ei 
nuottaa voinut vetää. Tästä ovat 
Oregonin kalastajat tehneet lu­
kuisia valituksia, joista on jou­
duttu tuumaan koettaa saman- 
laistuttaa kummankin 
kalastusta koskevat lait.

Tätä yhtäläistyttämistä on pi­
detty vireillä jo joitakin vuosia, 
Jsitä ovat pohtineet sekä kongres­
sin että Oregonin ja Washingto- 
nin valtioitten lainlaatijakuntain

hänen on palattava takasin seit- j keva lakiesitys.
semännelle palstalle ja luettava 
se kuten tavallista, jonka jäl­
keen hänen on jatkettava kah­
deksannen palstan lukemista sii­
tä mihin sen edellisellä kerralla

jonka Oregonin
urheiluliitot olivat esittäneet tar- 
kotuksella saada Rouge, Willa­
mette ja Ylisen Columbian var­
rella nuotta, ratas ja katiska- 
kalastus kiellettyä. Tämä en-

me, että mies oli saanut kun­
niamerkinkin toimestansa sekä 
että hän varmasti vakuutti sak­
salaisten lopullisesti häviävän, 
“sillä englantilaiset eivät pelkää 
mennä kuolemaan’’ saa tämä so- 
täkertomus päättyä. — En ollen­
kaan epäile, etteikö Williams oli­
si puhunut totta kehahdellessaan 
englantilaisten hyvää “täysihoi­
toa" Flanderissa. Se on näh- 
kääs siten, että nykyisessä so­
dassa täytyy hallitsevan luokan 
panna peliin kaikki ässänsä. Täl­
löin, tällaisen tilanteen vallites­
sa, saa köyhänkin poika ihmisen 
kohtelun: saa ruokaa ja vaatet­
ta — sikäli kuin se sotatilanteen 
vallitessa yleensä on mahdollis­
ta. Sillä jospa nämä uhriteu- 
raat tekisivät — lakon? Mistä 
saataisi skääppejä ja poliisilauma 
niitä kurissapitämään?

Mutta kun ne monet 'Willi- 
amsit, jotka tässä sodassa tais­
televat riistäjaluokan eduksi — 
omaksi turmiokseen — sodan jä- 
lestä joskus jonakin kaivosmie- 
henä tai tehtaalaisena vaativat 
pientä palkan korotusta omaksi 
hyväkseen, niin mitä silloin an­
taa se sama hallitus, joka heitä 
nyt niin hyvästi syöttelee? — 
Se antaa lyijyä ja poliisin kapu­
laa. — Tunnetteko, työläiset tä­
män järjestelmän rautaista la 
k ia?
Vankeutta 60 vuorokautta.

'Mr. ja Mrs. Kilgare (myös 
tunnettu nimellä Vernon) tuo­
mittiin Federal koordissa Taco- 
massa (>0 vuorokauden vankeu­
teen Valkosen orjakaupan harjot 
tamisesta. Pariskunta on näitä 
aherdeeniläisiä ja oli lähettänyt 
Dollv Howardille Eriskoon mat­
karahat, että tyttö pääsi matkus- 

valtion i tamaan tänne. Tytön tänne 
saavuttua otti Kilgaren perhe 
hänet “kamari neulokseen.’’ Mut­
ta jo ennen joulua sekaantui pö­
lisi asiaan, joka nyt on päätty­
nyt ylläkerrotulla tavalla. Kaik­
ki nämä nimitetyt henkilöt ovat

Oregonin

valitsemat komiteat ja saatiinpa { kuuluneet punavalosäätyyn. 
' siitä kerran jonkinlainen alusta-1 Tuomari Cushmanin kerrotaan

sielukkaan tunteellisen Donna 
Theodoran osaa esitti Maissi 
Kuismanen joustavasti. Hänen 
sielua raastava tuskansa kappa 
leen lopulla tuntui 'luonnollisel­
ta ja vaikuttavalta silloinkin, 
kun se esiintvi mykkänä. Don 
Severo on veljensä Julianon il­
meinen vastakohta ja kyllä sen 
sellaisena leevi Hietala tulkitsi­
kin. Yksitoikkoisen 'laulavasta 
sävystä äänessään pitäisi Hieta­
lan koettaa vapautua. Huomasi 
kvllä että hän tässä osassa oli 
siitä pyrkinyt päästäkin, mutta 
aivan kokonaan hän ei siinä o l­
lut onnistunut. Donna Merce­
deksen pirullisuutta esitti Ida 
Niemelä niin luonnollisesti sekä 
äänellään että eleillään, jotta 
oikein selkäpiitä karmi ja käsi 
meni nyrkkiin. Selim Rannikko 
Pepitona meneskeli pois tiehen­
sä. Pienempien osien esittäjät 
suorittivat tehtävänsä moitteet­
tomasti. Maskeeraus ja näyt­
tämölle asetus oli niin ikään asi­
anmukaista. — Kuiskarin ääni 
pvrki paikotellen niin kuuluvak­
si. että oli helppo arvata kuka 
heilutteli siinä kopin tienoilla 
sitä häiritsevää valoa

Soittajat laiskiintuivat vähän

va päätöskin hyväksyttyä valti­
oitten lainlaatijakunnissa v. 1915, 
jonka päätöksen piti olla voimas­
sa kummankin valtion oikeudel­
la sanoa itsensä irti sopimukses­
ta niin kauan kunnes asiasta liit­
tovaltioitten kongressissa lopulli­
sesti sovittaisi. Olisi luullut, että 
nyt oli päästy edes jonkinlaiseen 
sovintoon asiasta, mutta niin ei 
kuitenkaan taaphtunut. sillä so­
pimusta tekemässä olivat henki­
löt, jotka lohikalastuksesta eivät 
tienneet paljon mitään, ja koko 
lainlaatijakuntain päätösten ko­
konaistuloksena oli se, että niit­
ten mukaan kiellettiin kansalta 
oikeus tehdä asian johdosta uu­
sia lakiehdotuksia, sekä käyttää 
äänestysvaltaansa panemalla toi­
meen yleisäänestvksiä säädösten 
johdosta. Tulos oli kansaan näh­
den siis kaikkea muuta kuin si­
tä mitä oli toivottu.

Nyt kun liittovaltioitten pari 
senaattoria neuvonantajilleen 
taasen asiaa “tutkii" ja kun 
riidan ratkaisu vängälläkin aijo- 
taan panna menemään lävitse, 
ovat täkäläiset kalastajien liitot 
nousseet toimintaan saadakseen 
äänensä kuuluville. He ovat va­
linneet komitean asiaansa aja­
maan, sekä laatineet kirjelmän 
lainlaatijakunnalle esitettäväksi, 
sekä saaneet yleisönkin puolelta 
melkoista myötätuntoa osakseen.

Viimeinen käänne asiassa on 
tapahtunut t. k. 19 p. kun \Vas- 
hingtonin kalastuskomissiooni,! 
puheenjohtaja Steiner on vaati­
nut Washingtonin ja Oregonin 
valtioitten välistä sopimusta 

915 purettavaksi. Ja kun liit- 
iltion kongressissa senaattori 

Laite on vastustanut sieltä kaut­
ta ennenaikaisen yleisen lain laa­
timista, niin asia on vielä kaikin 
puolin ratkaisematta ja sen lo­
pullisesta tuloksesta ollaan epä­
varmoja.

Verkkokalastajien etujen kan­
nalta olisi luonnollisesti kummal­
lakin valtiolla säilytettävä omin- 
takainen oikeutensa Columbian 
kalastusta 'koskevassa lainlaa- 
dinnassa, ja juuri näiden oike­
uksien riistämiseksi täkäläiset 
suuromistajat suunni ttelivatk m 
yhteisen sopimuksen näiden val­
tioiden välillä, toivoen washing- 
tonilaisten avustamina saavansa 
uudelleen “träppäys"-oikeutensa 
takasin Oregonin puolellakin. 
Mielenkiintoista on nähdä, mille 
kannalle herrat kongressimiehet 
asettuvat tässä 'kysvmvksessä. 
Verkkokalastajien taistelu suur­
omistajia vastaan tässä suhteessa 
olisi vallan toivotonta, elleivät 
kannutuslaitokset tällä puolella 
olisi vielä niin suuressa määräs­
sä riippuvaisia heistä, varsinkin 
jokisuulta saatavaan paraaseen 
loheen nähden.

V.
tov

RAHAA
Suomeen Täydellä Takuulla!

Jos Te aijotte lähettää rahaa 
omaisillenne ja tuttavillenne

SUOMEEN
teette Te viisaasti jos lähetätte rahanne 
meidän kauttamtne, sillä europalainen 
sota ei vaikuta meidän liikkeeseemme.

Kaikki meidän ulosmaksumme Suomessa toimittavat täsmällisesti 
ja ehdottoman varmasti meidän takuullamme hyvin tunnetut 

p a n k it
SUOMEN YHDYSPANKKI KANSALLIS-OSAKE-PANKK1 
POHJOISM. OSAKE-PANKKI WAASAN OSAKE-PANKKI
niin että vastaanottaja saa nostaa rahat Suomen markoissa lä­
himmästä postikonttorista.

PANKKIIRILIIKE

NIELSEN & LUNDBECK, 24 State St., New York
V a n h in  ja  S u u rin  Suomalainen Pankkiiriliike ja Pilettitoimisto Amerikassa 

New Yorkin Valtion Pankki-Departmentin kontrollin alla

olleen tuomiota julistaessaan 
surullisella päällä ja epäilleen, 
että Kingaren pariskunnalle oli 
si tehty väärvvttä.
“Tapettiin”

•Se paljon puuhaa antanut oc­
cupation tax-meininki lyötiin ko­
konaan pöydän alle valtuuston 
kokouksessa tk. 17 p:nä. — Sen 
puolesta äänestivät Mc Whin- 
ney, Walker ja Brecht; vastaan 
Egerer. Fraser, Grand. Pistä 
Weiland, McMasters, Me 
Knight ja Empey.

'Majuri Phillips piti kokouksel­
le pontevan puheen huomautta­
en, että nyt pitää kaupungin pa­
lokunta vähentää ainakin puolel- 

lla ja polisilaitos yhteen mieheen 
kun ei ole tietoa mistä saada
kaupungin kassaan varoja.

Pistä huomautti, että on ri­
kos verottaa edes $2.50 miestä 
joka saa päiväpalkakseni $2.25. 
Se olisi samaa kuin jos riistäisi 
ruuan sen pöydältä ja kengät 
sen lasten jaloista.

Tottapa sitten valtuustolla 
on keinoja ottaa rahoja kaupun­
gin tarpeisiin jollakin muulla ta­
valla, vaikka tämä näytti ma­
jurin mielestä ainoalta ja par­
haalta.

Unionmies.

viisasTpäIT

-— Kirjoitan shekinj lähetän i 
pankkiin ja nostan rahat. \  ie- ' 
lä ei ole koskaan tapahtunut si- j 
tä, ettei pankista olisi rahaa an- ! 
nettu.

Etemmäksi keskustelu jatkui 
samassa hengessä.

Kvsymys: Minkätähden ei ole 
sokeria ?

Vastaus: Se ei ole totta. Mi­
nulla on sokeria. Ja sitä tulee 
ilemaan jokaisella, jos vaan ru­
peavat tekemään samoin kuin 
minäkin. Minä maksan ruplan 
naulalta. Vieläpä itse tuovat 
kotiinkin.

— Voita ei ole : maitoa ei ole.
— Tehkää kuten minäkin ja 

teillä tulee olemaan sekä voita 
että maitoa.

— Ettäkö maksaa kolmin rup­
lin voinaulalta ?

— Kolme ruplaa on vähän. 
Minä maksan viisi ruplaa nau­
lalta. Mutta sitten se onkin voi­
ta! Mannaa, eikä voita! Sa­
moin on maidonkin kanssa. Rup­
la putellilta. Maksakaa tekin sa­
man verran, niin teilläkin tulee 
olemaan maitoa.

— Mitä te ajattelctte jonotta- 
jista leipäpuotien edessä?

— Luulen, että se on pelkkää 
väärinkäsitystä. Kuluttajat, kun 
ei ole muuta tekemistä, jonotte- 
ievat aikansa ratoksi.

— Alutta ei riitä leipää...
— Ei ollenkaan? Minulla on 

leipää kuinka paljon haluttaa. 
Maksakaa 25 kopekkaa viiden 
kopekan asemasta, niin teilläkin 
tulee olemaan leipää. Ihmiset 
jonottavat, minä vakuutan, ei 
sentähden, ettei riittäisi ruoka­
tarpeita. vaan suorastaan suvait­
sevaisuudesta toimettomuuteen.

Hämmästyneenä kaupungin­
pään erinomaisesta käytännölli­
syydestä, tekee kirjeenvaihtaja 
viimeisen kysy m vk sen sä.

— Kuinka kauan kallista ai­
kaa tulee jatkumaan?

— Ei ole minkäänlaista “kal­
lista aikaa". On vaan ihmisiä, 
joiden on vaikea erota omista 
rahoistansa, niinpä he sitten pu­
huvatkin kalleudesta. Ruokatar­
peita riittää. Puutetta ei ole i 
kerrassaan mistään. Minun mie-; 
lestäni koki) tämän jutun ovat 
kekssineet epäluotetta vimmat 
kansanainekset, joiden johtajina 
ovat tietvsti edistvsmielisest. . .

Ö. L. D’Or. -------------- □--------------

Herra Lcljanoffin katsanto­
kanta m u o n i t u sk y s y m y k s e s t ä,
kiinteistä hinnoista j.n.e. on nyt 
viimekeskustelussa täydellisesti 
selvinnyt.

Hän käsittelee näitä asioita 
sangen yksinkertaisesti.

— Minkätähden ei ole lihaa? 
— kysyi kirjeenvaihtaja.

Pää oli sanomattomasti kum­
mastunut.

— Kuinka niin ei ole? — ky­
syi hän: — minulla on lihaa, 

^kuinka paljon vaan haluttaa. 
Vieläpä tuodaan kotiinkin. Teh­
kää niinkuin minäkin, niin teillä­
kin tulee olemaan lihaa.

Kirjeenvaihtaja tuli uteliaaksi:
— Kuinka teidän sitten on­

nistuu lihaa saada?
— Hyvin yksinkertaisesti. Mi­

nä maksan puolitoista ruplaa 
naulalta. Maksakaa tekin nau­
lalta puolitoista ruplaa, — teillä­
kin tulee olemaan lihaa.

Hämmästyen sanomattomasti 
kaupunginpään nerokkaan yksin­
kertaisesta kysymyksestä, huo­
mauttaa kirjeenvaihtaja arastel­
len :

— Ei ole kaikilla sellaisia ra­
hoja.

— Rahaa voi olla jokaisella 
vaikka kuinka paljon! — vastasi 
kaupunginpää rauhallisesti,

— Jokaisellako?
—Jokaisella. Tehkää vaan 

niinkuin teen minäkin.
— Ja kuinka te menettelette?

m im i in i iK is H im im iH i iH H i i f i i j

1 PAIKKOJA AVOINNA |
TOVERIN HAARALIIKKEEN HOI­

TAJAN TOIMI SEATTLE8SA

ju lis te taan  avoim eksi ja  hakukelpois- 
ten hae ttavaksi 30 päivän kuluessa 
tam m ik. 15 p :s tä .

Toim essa vaaditaan  kohtalainen 
e n g l a n n i n k i e l e n  t a i t o  sekä 
liikkeessä ta rv ittav an  kirjanpidon 
hoitam inen. L iikettä  on p idettävä  
avoinna joka päivä kello 11 illalla.

H akijan, tu llaksen  o tetuksi huom i­
oon, tu lee n äy ttää  kuuluneensa so- 
sialistipuolueeseen väh in tään  1 vuo­
den a jan  ja tkuvasti, kuin myöskin 
hank ittava  $1,000.00 takuu, siinä  ta ­
pauksessa e ttä  tu lee toim een valit­
tua.

H akem ukset ovat suosituksineen ja 
palkkavaatim uksineen  oso te ttava  To­
verin johtokunnalle, A storia, Ore , ja  
on n iitten  o ltava perillä  v iim eistään 
helm ik. 15 p. 1917.

Toverin Johtokunta,
Box 99, Astoria, Ore.

Ilmotus osakkeenomis- 
tajain kokouksesta

T äten ilm oitetaan, e ttä  säännölli­
nen vuotuinen Union F isherm en s 
Co-operative Packing Companyn osak­
keenom istajani kokous p idetäään  Co­
lum bia R iver F isherm en’s Union haa- 
lissa, A stor St., 1 ja  2 ka tu jen  vä­
lillä. A storiassa. O regonissa, m aanan­
taina, helm ik. 5 p. 1917, kello 1 ilta ­
päivällä, jo ssa  kokouksessa kaikkien 
osakkeenom istaja in  tu lee olla saapu­
villa.

Andrew Olsen,
President.

Charles Anet,
Secretary .

Varastoomme on saapunut suun 
valikoima kaikenlaista

Amerikalaista silavaa.
Agenttuuriliike Kontro and i 

^Kuosmanen, joka toimii erääni 
suuren amerikalaisen liikkeen e- 
dustajana maassamme, on näinä 
päivinä maahan hankkinut muu­
tamia satoja laatikoita amerika­
laista silavaa. Liike on sitäpait­

s i  hankkinut tuontiluvan Ruotsin 
kautta suurelle määrälle ameri­
kalaista silavaa, joka kohdakkoin
saapuu Suom een.___________
Vuokrataan eli myydään

PUTKIEN ASETUS-ALALLE 
kuuluvaa tavaraa , ku ten  kylpyam m ei­
ta, pollarelta, slkkejä, pesuvateja, 
vesik losetteja  ja putkia k a ikesta  laa­
dusta. M yöskin otam m e teh täv äk ­
sem m e kaikkea putk ien  asetusa la lle  
kuuluvaa työ tä  kohtuullisilla  h innoil­
la ja  nopeasti.

ANDERSON & EK 
235 Taylor Ave., Puhejln 42®

Su01"al- A ju riliik e
A llekirjo ittaneet ovat ny t saaneet 

hyvään kuntoon aJuriH ikkeensä Ja 
voivat tehdä  kaikenlaisia  muutto«« 
alaa  hiillä ja m uuta  tavalliseen  ajuri- 
liikkeeseen kuluvaa työtä. H innat 
ovat kohtuulliset ja  työstä  p idetään 
hyvä huoli. — K onttori ja  ta lli 268 
Taylor, ave. F a rm a rit käydessään 
A storiassa voivat jä t tä ä  hevosensa 
talliin.

SEABORG TRANSFER CO.

23V& eekkerin taidim aa-farm i nyt 
heti. Maa on puhdas viljelykselle, 
osa jo viljelty. — Uusi asu in raken ­
nus (paino-vesi tu lee sisälle) sekä) 
paana ja  4 lehm ää. — H yvät ehdot, j 
Lähellä kaunti-tietä , 4 m ailia kau­
punkiin. — Kouluun maili.

Antero Nikula,
P. O. Box 431. Kelso, Wash.

• • • • • • • • • •
VIENNA CAFE

Crystal teatterin viereesi •  
535 Comm’1 St. Astoria •
H yvää ruokaa saatavana. Ya- •

•  tävälllnen kohtelu. •
•  Suom alaiset syökää meillä! •
•  • • • • • • • • •  • • • <

TRAPNESTED S. C. W HITE  
LEGHORNS

ja

BARRED ROCK’IN 

M U N IA  HAUTOMISTA VARTEN

S a l a is e t
Miehen taudit,

n. k. Tu»kalli»®t vuodot,. VeronniyrkTtys.........
LIerniovuodot. y. m. ova t a^litetty ja  l&Skkses 

hinta  ilm oitettu  ~
kirja«sa N o: L.

ja päivän vanhoja 
T ehkää tilauksenne

lähe tystä  varten.

K alkki m unat ja  kananpojat taa ttu ja

CLAREMOUNT POULTRY FARM

GEO. LINDSTRÖM, Owner. 
Fernhlll, Ore.

kananpoikasia.
nyt maalisk.

lok a  on vapaa  
k a ik ille  «uom. 
m ieh ille , jo tk a  
aits pyytävät.

P . JL
LIQNKLL CO. 
SCPBKIOB, W lS.

L ig n e ll’ in Suoni. Apleeki
Dr.E.E.PAJUNEN tiAM M Aä KITTIÄ

uttaa vastaan sairaita Spexarth 
rakennukaeaaa Ro»m 317.

Hjrvl tyd ja kohtuulliset hinnat. 
A8TORIA OREGON

t o i . t e  itse  o lla  bnmmasUSk&rinne k ly t t lm ll l l  
H aasm ask ittil kolossa, joka s-n  tth tU h , uita 
e tte i kylmS ilm aeik S  ruoka rluue pääse.. Hinta  
poatim aksuiueeu.. .25e.

-L lsneU ’in A pteeki on srnrln--------
suom .A pteeki Yhdyavailou»«-------

P. A . Llgnell Co...Superter. Wta.


